

欣賞范冰冰勤力專業 相處開心 李治廷：愛情來到要珍惜

香港文匯報訊(記者李慶全)林峯、李治廷、張敬軒及楊愛瑾(Miki)等前晚出席活動，李治廷最近與范冰冰傳出緋聞，他坦承彼此關係密切，因之前合作電影《一夜驚喜》，影片在內地票房收兩億，電影歌曲是他作曲冰冰寫詞，也正如歌名一樣，彼此合作有很多感受。他又大讚范冰冰優點多，並直認彼此相處得好開心，更聲言接受姊弟戀：「愛情來到就要珍惜。」

李治廷與范冰冰因合作拍攝電影《一夜驚喜》傳出緋聞，李治廷前晚被問及二人相處是否愉快？他也毫不忌諱說：「私下好開心，為何會不開心，我每次拍戲都會花很多心機的！」再問私底下又會傾到閨房之事？他沒隱瞞說：「我們兩人的關係，可以說是幾開心，能在這行認識到她，我學會了很多東西，她在演戲方面頗犀利，無論唱歌和演戲我們都好夾，好有默契，對生活和表演的看法亦很相似！」

愛不受規範 接受姊弟戀
那是否開始拍拖？李治廷想了想才表示不知道，也不想談這話題，記者指即是已經拍拖？他才說：「又不是，我覺得不需要每件事都去講，找到個開心狀態及值得珍惜的東西就好了！」但他比范冰冰較年輕，李治廷回應：「正如戲中所講姊弟戀，現實生活中我也接受，愛不需要規範，我尊重緣份，愛情來到就要珍惜。」冰冰是珍惜的人？李治廷肯定地說：「是！」但問他倆開始了多久，他則指大家想多了，但友誼開展是始於去年拍戲，有否發展機會也很難說定，現是朋友，這樣說會好尷尬，總之現每次去北京工作也會找她吃飯，談談音樂和電影，她是好值得欣賞，在未合作前已覺得她很美，感覺是高高在上，合作過後會用好多層次去欣賞她，勤力、專業和踏實也是其優點。
林峯與女友吳千語前晚各有各工作，他也知道

女友在同一時間工作，但沒約定收工一起吃飯。林峯在完成內地劇集回港又要準備為演唱會排練，要將胖了的十磅肉在一個月內減掉，會否與女友一起減肥？林峯指女友不用減肥了。

林峯增十磅肥肉需減磅
張敬軒表示趕於年底推出新唱片，趕及頒獎禮多追幾個獎項。談到好友梁洛施復出拍戲？他指也是看報道才知，不過亦替她高興，尤其張艾嘉的電影應該很適合她去演，她已為人母，拍文藝片最適合。軒仔最近看舊照片，看到與梁洛施在11年前拍的合照，證明大家都沒有整容，不過她回來拍戲應更有味道。軒仔於下周也會跟黃秋生上演戲課程，約兩萬元上十多課，能演戲泰拳斗戲他感覺是物超所值。楊愛瑾表示與顏卓靈屬同一公司，即將會合作拍懸疑片，近日經常返公司對戲。

冰冰魔女造型加國首曝光
另一邊廂，范冰冰與黃曉明等攜手出演的魔幻武俠電影《白髮魔女傳之明月天國》，近日在多倫多電影節期間初露真容，黃曉明版卓一航、范冰冰版練霓裳的造型也首度呈現在觀眾面前，海報中的曉明身穿官服，眼神中流露着兇險的氣息，臉則被隱藏在光影之下，看起來邪氣十足；而范冰冰飾演的練霓裳作為邪派魔女，美艷的面容被白髮遮擋，眼神耐人尋味，暗示了這個經典故事中的愛情元素。



李治廷前晚出席活動，與范冰冰關係密切。



范冰冰飾演的邪派魔女造型曝光。



范冰冰與李治廷被傳因合作電影而緋聞。



楊愛瑾透露將拍攝懸疑片。

否認男友曾粗暴阻拍照 千語指林峯是Gentleman

香港文匯報訊(記者李思穎)吳千語、Mandy Lieu、蔡穎恩(Evelyn)前晚為時裝店行騷，千語和一眾外籍模特兒合照時，明顯較矮小，她表示對自己身形很滿意，而且拍戲的話，她的身高是沒有問題，太高反而難襯男演員，問她拍拖也沒問題，因其男友林峯也很高？千語說：「我由細到大都不算矮，(有否幫男友揀衫?)無需要，他通常自己揀，試過合身才買，(一起買衫?)不答這些。」
說到她到橫店探男友班時，遇上粉絲拍照，林峯便搶粉絲手機，千語覺得這些報道很奇怪，問她是否去探班？她說：「之前都給傳媒影到過，(有否搶手機事件發生?)自己都去個當地拍劇，通常遇到混亂情況不會是演員去管，都是工作人員處理，(當時有工作人員阻止粉絲拍照?)印象中沒此事，我拍劇都試過情況很混亂，那區又多遊客，拍攝時很麻煩，所以工作人員會先清場，(林峯會很粗暴?)唔會，佢好Gentleman。(會否嚇怕你不敢再探班?)無啦，我都忙着拍賀歲片。」

對於新一屆港姐冠軍陳凱琳和亞軍蔡思貝均指樣貌酷似千語，所以作為評判的林峯有偏幫之嫌，千語表示：「我都有睇，我們有點很似就是高度和身形偏瘦，可能因而被人覺得似，都係好靚囉。」林峯指女友是獨一無二，千語笑着說：「我睇到好似你們(指傳媒)講的。」說到林峯依照女友為樣辦評選，千語維護男友道：「做評判一定是公正，選港姐除有美貌之外，仍要看智慧，需視乎他們臨場表現，當晚頭三甲在問答環節答得最好，是實至名歸。」

Mandy赴台沒見陳柏霖
Mandy Lieu將於下月開拍一齣大製作動作片，她這段時間頻頻到台灣操練，她表示：「除了不讓人打傷，也需小心不要打傷人。」問她最不想被打傷的部位，Mandy不加思索指是胸部。Mandy的舊愛陳柏霖居於台灣，問她有否探舊朋友：「每晚返到酒店疲累到不想出去，連沖涼都不想，(會見前男友柏霖嗎?)他在台南，我們沒有見面。」



吳千語(左)與Mandy Lieu穿上新裝行騷。

撐「勁歌」總選全民投票公正 譚詠麟一度想出山爭獎



鄭伊健與糖妹為新旅遊節目宣傳。

香港文匯報訊(記者李慶全)TVB全新旅遊節目《度身訂造旅行團》將於下周一推出，嘉賓譚詠麟、鄭伊健與團長金剛、朱千雪及糖妹昨日一同出席記者會，提到本年度勁歌金曲總選將實行全民投票，阿倫貪玩也想出山參加，但當知道仍沒四大唱

片公司歌手份兒，他即打退堂鼓。
阿倫與伊健出發旅行前獲安排先看心理醫生，抵達後再與粉絲一起體驗生活。阿倫於6月出發到塞舌爾，他在東非航程中沒遇索瑪里海盜，反之見到剛休班的中國海軍還合照留念。阿倫笑指此行是「身體集脂」，每日都吃得好豐富。

談到本年度勁歌金曲頒獎禮將改制首度進行全民一人一票投票，阿倫聞言讚賞說：「咁我就出返來！好事吖！」但據聞仍沒有四大唱片的歌手參與，阿倫即轉軀說：「唔好益我哋呀？咁我唔使來了！仲諗住來參賽，可以加個出碟十年以上的獎，不用阻住新人！」這會否巧立名目？他笑指這個圈一向都巧立名目的。不過阿倫認真地表示要是做到全民投票確實代表公正，且新規則他也貪玩想來玩一下。記者笑他想與林峯爭獎不怕有代溝？阿倫抵死地說：「我無代溝，只有事業線！」還即場合胸駝其事業線，場面相當搞笑。

伊健曬妻玩跳傘
伊健是出發到澳洲，他還帶了智囊團兄弟



譚詠麟搞笑地胸駝有事業線。

陳小春同行，伊健完成旅途所得的性格報告分析是其缺點和優點也在他不堅持，要再成功一點就要更加堅持。至於小春雖沒做報告，但看出平日膽小的他原來好大膽，因他一直說不敢玩跳傘，到問准太太應采兒後就就跳，感覺他好勇敢，伊健則是先斬後奏跳了降傘玩完才稟告太太蒙嘉慧。另，古惑仔演唱會5位兄弟各自秘密練兵，謝天華笑言要操練「股肌」，伊健表示不會效勞，因他之前都騷過胸肌，他反而想學龜兔賽跑跑耐力，從較弱的跳舞方面努力。
糖妹前度男友傳與S.H.E Selina的妹妹拍拖，糖妹表示沒留意也沒與前男友聯絡，故其他藝人的事不會回答，但也祝福他和他自己各自的事業都順利，而她也剛分手，沒這麼快會投入新戀情。

黎燕珊放大假陪家人出遊

香港文匯報訊 黎燕珊早前放了3星期大假，分別陪子女放暑假，她先到高雄探望在當地讀大學的大女詠詩，接着再陪細仔德權到荷蘭及西班牙歐遊。珊姐充完電回港後，隨即準備拍健康食品廣告，今年已接拍了兩個廣告代言的她，被問到廣告密接，是否豬籠入水，所以獎勵自己去旅行？她說：「我覺得錢賺不盡，因為已經6年沒有正式放假，加上今年收入算是不錯，又掛念在高雄讀大學的女兒，所以就帶同母親一起去旅行，還與女兒及她的同學一起逛街，又教女兒與同學如何化妝與護膚品，她的同學都讚我們兩母女無代溝，有如兩姊妹一樣。」
珊姐接着再與兒子和胞妹一家人，聯同母親往荷蘭及西班牙，因為其子喜歡看足球比賽，並想親身感受當地球場氣氛，故她便做廿四孝媽咪，陪兒子去體驗生活，她說：「原本女兒返香港放暑假亦一起歐遊，不過女兒好乖，寧願回港做暑假工賺零用錢，不想媽咪太大支出，所以一對仔女好乖，我已經好安慰。」



黎燕珊陪細仔及母親歐遊。

翠如呻缺女人味 男友多偷食

香港文匯報訊(記者吳文釗)黃浩然、黃翠如、洪永城、傅嘉莉與關禮傑等人昨日出席TVB新劇《愛我請留言》開鏡拜神儀式，繼《師父，明白了》後黃翠如與黃浩然再度合作，她大讚浩然是很體貼拍檔的男對手，好喜歡跟對方合作。同時，翠如也想跟陳國邦合作，當年台慶頒獎禮她也投對方獲「最佳男配角」。
翠如在新劇中角色會有懷疑男友有外遇，更會私自查看對方手機，她說：「其實我讀大學時都有查過男友手機，結果真的發現有第三者，最後都分手收場。」有3次拍拖經驗的翠如，表示有兩次都是發現男友「偷食」，她自嘲道：「我自己都一直檢討，可能缺乏女人的魅力吧。」問她已有多久沒拍拖？翠如坦承已有一段時間單身，但又未至於枯乾要急找男友。黃浩然就謙稱黃翠如與洪永城是真正的熨熨情侶，今次他只是趁機踢走洪永城，他說：「其實很羨慕可以情侶檔姿態溫艷，希望有商戶看中我和翠如。」



浩然與翠如再合作拍劇。

天華預告挑戰高難度舞蹈

香港文匯報訊(記者梁靜儀)謝天華與傅明憲、以及寇鴻萍一家三口，前晚出席中環一間夜店兩周年活動，近日正忙於為稍後於紅館舉行個唱準備的天華，月中便會接受密集式訓練，操勞當然少不了。他又笑道：「現時很多人以張家輝為指標，如果我可以負責操股肌，因為屁股有兩磅肉，不用操都有，其他人魚線留給小春、伊健。」他又預告演唱會上會有天才表演，屆時大家會拿出強項，毫無保留觀眾欣賞，舞蹈藝員出身的他則會大跳過往很少跳的舞，他說：「排舞師都有畀我睇過咁舞，自己睇完都流汗，因為好難。」



謝天華稱想露股肌。

寇鴻萍細女唐貝欣經常夜蒲，但她表示因這間夜店是媽媽的朋友開設，所以來玩媽媽都放心。至於平日去夜場玩，她也不擔心會有危險，因為她會識保護自己。寇鴻萍表示細女識到朋友也會跟她講，她亦相信女兒的眼光。問到她可會教女兒選男友？她坦言有過兩招給女兒，但她們近年很在她面前提起男朋友三字，可能是不想她知道。

李彩華母不求愛女嫁豪門

香港文匯報訊 出名孝順的李彩華日前帶同母親飛赴上海出席商場活動，事後李母接受訪問，說她一直陪著女兒到處工作拍戲，是希望女兒拍完戲返酒店見到她，也會感覺像在家一樣。
李母又希望彩華能找一個真心真意待她好的人，即使將來的女婿條件普通也可。問她不希望女兒嫁入豪門嗎？李母坦言：「沒有什麼所謂，這個要隨緣的，豪門中也有好人。」



李彩華攜同母親出席活動。